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Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesioanele; profilul resurse, toate calificirile profesionale;

Examen de bacalaureat national 2022
Proba E.c)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

profilul tehnic, toate calificdrile profesionale.

Testul 3

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat

in lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. 1 1\ 24 24 4 3\ 24 3p
2+—+—)-—— V8 = (—+—+—>-——
( 3 4/ 31 12 12 12/ 31
_ 31 24 2_24 2 =0
12 31 712 T 2p
2. [fm)=1=4-2m=1 3p
—2m=-3>m= > 2p
3. p =400+ % 400, unde p este pretul obiectului dupa scumpire 3p
= 460 de lei
4. Un an bisect este divizibil cu 4. Ultimul an bisect anterior anului 2022 este anul 2020 si | 2p
primul an bisect precedent anului 1970 este anul 1972.
= 2()20_4& = 13, unde nr este numarul anilor bisecti dintre anii 1970 si 2022.
Deci numarul cazurilor favorabile este 13, iar numarul cazurilor posibile este 2p
2022-1970+1=53 iar probabilitatea p= 2-c2ZuTavorablie g p — 13 1
nr.cazuri posibile 53 p
5. Fie C simetricul punctului A fata de B, deci B este mijlocul segmentului AC.
Xq4+x 1+x
xB=A2 C$2= 2C=>xC=3 3p
p =224 = 2+2yc = y. = 6, deci C(3,6) 2p
6. Aplicand teorema cosinusului in AABC, se obtine:
2 2_pr2 2, ¢2_22
cos B = AB?+BC?-AC? _ (2v/3)?+62-3 3p
2-AB-BC 2:2v/3°6
39 13V3
COSB=——%==—+
243 24 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
l.a) _ _ (5 8 15 8| _c.c_q.9_ 3p
M) =24+1, = (2 5) > det(M(1)) = |2 5| =5.5-8-2=
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=25-16=9 2p

b) | M(a) - M(b) = (2aA + L,) - (2bA + I,) = 4abA2 + 2aA I, + 2bA 1, + I, =
aab (3 ) +2a(2 Hw2p(® Ve =t6a0(2 D)+ 2a(2 T)+2b (3 Der, 3P

4 8 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
= 16abA + 2aA + 2bA + I, = (16ab + 2a + 2b)A+1, =2(8ab+a+ b)A+ 1,
= M(8ab + a + b), pentru orice a,b € R 2p
c) — (2 1 0O\ _2x+1 4x
XA+l x(1 2) (0 1)( x 2x+1)’ 3p
decidet(xA+1,) = 2x+1)(2x + 1) —4x? =4x + 1 )
p
1
4x+1<0:>xe(—00,—z>
2a) | 0%2022=0-2022—-2-0—2-2022+6 = 3p
= —4044 + 6 = —4038 2p
b) | x *e = e * x = x, pentru orice numar real x = xe —2x —2e + 6 = x 3p
xe—2e=3x—6=>(x—-2)(e—3)=0=>e=3,Vx€ER
3xx =x, Vx € R, deci e = 3 este elementul neutru al legii de compozitie “*” 2p

c) | Ecuatiax*y =1devine(x —2)(y—2)+2=1=(x—2)(y —2) =—1careinZare 2p

solutiile:
x—2=1=>x=3)y—-2=-1=>y=1 3p
x—2=—-1=x=1Ly—-2=1=y=3
§={GB1);(13)}
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
l.a) % )_x’(xz+1)—x(x2+1)'_x2+1—2x2_ 3p
fx)= Z +1)? S
_—xi+1 cRr
Tt 2p
b) | f) =3, /(W) =0 3p
Ecuatia tangentei este y — f(1) = f'(1) - (x — 1), adicay = % 2p
) | ffx)=0=>x=1saux=-1 2p

X € (—w,—1] = f'(x) <0, deci f este descrescitoare pe (—oo,—1]; x € [-1,1] =
f'(x) = 0, deci f este crescatoare pe [—1,1]; x €[1,+) = f'(x) <0, deci f este | 3p
descrescatoare pe [1, +).

2.3) | limxs1 f(x) =limx-1 f(x) = 3 = f(1) =functia f este continud in x = 1 3p
x<1 x>1
f este continua pe (—oo,1) si pe (1,+o) = f este continua pe R, deci functia f admite 20
primitive pe R.
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b) 2 _ 1x%+5 2 1 15 2 2 3p
Jo fOYdx = [ ——dx + [[(2x+ 1) dx = [[Sdx + [[5dx + [[ 2xdx + [ 1dx
_(¥® s\ |1 x? 2_1,5 _ 4 _ 1415424 _ 40 _ 20
—(z+7)0+(27+x)|1—g+5+4 1+2-1="22 =08 2p
C) flex-f(x)dx:flex-(x2+5)dx _ ex.(ﬂ)ll_flex'(xz+5),dx:3e—5—
0 0 2 2 Jlop Yo 2 2 3p
1 5 1 1 '
foex-xdx=3e—5—(ex-x|0—f0ex-xdx)=
=33—§—e+folex-1dx=36—;—e+ex|(1)=3e—g—e+e—1=38—2 2p

Prof. Ciubotariu Alina
Liceul Tehnologic ,, Traian Vuia”, Galati
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